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第３回地域協議会定例会が開催されました

＊感染症防止に配慮して調理実習や
　試食ではなく、講義や実験形式で
　食を学ぶように工夫していた。

福元委員

世帯配付

開催日：令和4年11月24日(木)　会場：宮崎西地区交流センター学習室

報告事項

〈報告第６号〉中央西高齢者みまもりネットワークについて

〈報告第７号〉まちづくり推進委員会事業への参加報告について

　高齢者自身での生活状況報告システム利用者は6月から1人増え、今後も利用者を広げてい
きたいと地域事務所の鍋島所長が報告しました。
　地区社会福祉協議会の新名会長からは、地区社協と公立大生が協働して、民生委員と福祉協
力員の皆さんを対象とした「中央西高齢者みまもりネットワークにおけるスマホの使い方」に
ついての説明会を開催し、計54名の参加があったとの報告をいただきました。

　また、サロン等でMITONカード（介護予防カード）にポイントを付け、景品と交換するこ
とにより、高齢者の外出意欲の向上を図っているとのことでした。

「サロンdeぴーすけ(公立大)」、「プレイルームぎおん(祇園公民館)」
「ふれあい会食会」「ぴーすけサロンめじろぢゃ屋(丸山・めじろぢゃ屋)」
「グラウンドゴルフ」等

＊親子での参加以外にもシニア世代の
　参加者もいたため、孤立を防ぐことに
　つながっていると思った。

＊この事業は南九州大学と子ども育成部会
　の連携により13年続けられてきており、
　強い信頼で結ばれていると感じた。

＊早くコロナが収まり、以前のように
　100名近くの参加者が集まり、大人数
　でにぎやかに開催されることを楽しみ
　にしている。

「子どもとおとなの交流会」 「中央西地区大運動会」

＊地域の伝統行事になっている運動会が
　3年ぶりに開催され、住民同士の連携
　と親睦が図られ、参加された皆さんは
　とても満足されていた。

吉田委員

＊子どもと高齢者の交流が深められ、
　見守り活動にも繋がると期待している。

＊「中央西みんなの情報ひろば」で
　運動会の様子や結果を公開してみては
　どうか。

＊小中学生が裏方として走り回っている

　姿が運動会をより一層盛り上げていた
　と思う。

＊50年培った運営方法が確立しており、

　今後も各種団体と連携し、開催し続け
　てほしい。

MITONカードポイント付与対象サロン等
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「ＩＤ検索」

＠ｔｏｎｌｉｎｅ

＊スタンプラリーの絵柄が人気キャラクターだったため、子どもたちが他の絵の
　スタンプを押してもらうのをとても楽しんでいて、いろいろなコーナーに行く
　ことにつながっていた。

杉尾委員

＊防災パネルに対策が「できている」と「できていない」というシールを貼ってい
　くコーナーがあり、「できていない」だったところを帰宅して実行しようとした
　が、あまり覚えていなかったため、内容を振り返ることができるようなプリント
　があるとよかった。

＊小学1年生の娘と参加したが、最初から最後まで、とても楽しく防災について学
　ぶことのできるイベントだった。また来年も参加したい。

「防災フェスタ」

協議事項

〈報告第７号〉まちづくり推進委員会事業への参加報告について（続き）

〈議案第５号〉中央西まちづくりプランの見直しについて

★中央西まちづくりプランとは？？

中央西地区の各種団体が「10年後の中央西地区がどうあるべきか」
という同じ目標に向かって、一緒に取り組むための羅針盤として、
平成25年度末に策定された。

　H25年度

中央西

まちづくりプラン策定

　H26年度 　H31年度 　R5年度

中央西まちづくりプラン計画期間（10年間）

中間見直しなし

現行のまま？
見直し？

協議Point‼

　中央西まちづくりプランの計画期間は、平成26年度から令和5年度まで
の10年間となっており、来年度で計画期間終了となることから、今後の
プランのあり方について検討が必要となっています。
　今回は見直しの方向性について「①現行どおり（計画期間の延長のみ）、
②一部改定、③全面改定」のどれにするのか意見交換を行いました。
　活発な意見が出されましたが、方向性については、次回の地域協議会で
決定することになりました。

【地域協議会委員の意見】
・元々のプランは作り込まれているため、抜本的まではなくても一部改定はしていいのでは。
・マンションの増加などに伴い、新たな課題も出てきているのでは。
・検証や新たな課題の把握のために、アンケートを実施するとよいのでは。
・10年という期間は長く、変動の多い地域であるため、一部改定は必要なのでは。
・プランそのものを変えるのではなく、新たな視点で実施計画を作成してはどうか。
・字が小さくて読みづらいため、レイアウトを変更したほうがよい。など…


